

北京全市社区防控进入战时状态

6月14日新增新冠肺炎确诊病例36例

据新华社北京6月15日电 15日下午,在北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市疾控中心副主任庞星火介绍,6月14日0时至24时,北京市新增新冠肺炎确诊病例36例,已完成流调34例,均与新发地农产品批发市场有关,还有2例正在流调中。

北京社区防控进入战时状态

发布会上,北京市委组织部部务委员徐颖介绍,目前北京社区防控工作迅速进入战时状态,7120个社区(村)、近10万名社区(村)工作者立即投入到抗击疫情的战场。新发地农产品批发市场内的8000多名经营、采购和工作人员,已于6月14日凌晨全部进行了核酸检测,转运至集中观察点,进行集中医学观察。全市各社区(村)全面开展“敲门行动”,通过张贴公告、上门询问、电话微信联系等多种方式,排查5月30日以来曾去过新发地农产品批发市场的人员近20万,正在以社区为单位就近安排核酸检测,并进行居家隔离观察。

两市场周边社区全封闭

徐颖说,新发地农产品批发市场周边11个小区和玉泉东市场周边10个社区,全部实行封闭管理,正在对9万名小区居民进行核酸检测。对出现确诊病例的小区 and 街道乡镇,社区(村)实行封闭式管理。外来人员和车辆禁止进入;关闭非生活必需的公共场所和经营场所,禁止聚集性活动;对病例同一单元的居民进行核酸检测,并作环境采样检测;对辖区宾馆酒店、商务楼宇、商场超市、建筑工地等,同步加强防控管理。

蔬菜供应正在迅速增加

北京市商务局二级巡视员王洪存在发布会上表示,15日,北京蔬菜供应正在迅速增加。新发地临时交易场地新增150亩,由之前的5处增加到6处。15日,新发地临时交易场地蔬菜上市量约1800吨,是14日上市量的1.8倍。15日,到新发地交易的果蔬车辆414辆,其中蔬菜车辆294辆,比13日增加近2倍。北京市七大批发市场蔬菜上市量日环

比增长5.5%,各大型连锁商超继续加大蔬果外埠进货量。15日,物美集团到货2500吨;永辉超市到货1490吨;京客隆从河北、山东等自有基地采购量达到日常的3倍;超市发蔬菜进货400吨,较上日增加120吨。

14日核酸检测超7万人

记者从15日上午召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上、北京市教委等获悉,按照“应检尽检、愿检尽检”原则,北京市推进核酸检测工作并对部分社区施行封闭管理,海淀区玉泉东商品交易市场周边小学及中学非毕业年级停课。

北京市卫生健康委员会新闻发言人高小俊表示,14日,北京市核酸检测机构共检测76499人,结果阳性59份,其中地坛医院已在院病例27份,新增确诊病例21份,有待诊断的阳性检测11份。

高小俊强调,5月30日以来,凡到过北京新发地农产品批发市场或与市场销售人员有过密切接触的人员,应主动向单位和社区报告,并开展核酸检测和

居家观察,如有发热、咳嗽、咽痛等症状,应向单位和社区报告并及时就近前往设有发热门诊的医疗机构就诊。

已返校学生可自愿居家学习

海淀区玉泉东商品交易市场人员先后发现多例与新发地关联的新冠肺炎病例。北京市海淀区区委常委、常务副区长李俊杰表示,15日零时起,启动对玉泉东商品交易市场周边10个社区封闭管理和人员居家隔离并进行核酸检测。市场周边小学及中学非毕业年级停课,居家线上教学;中学毕业年级继续原教学安排,全部进行核酸检测并结合智能体温计进行排查。

当日,北京市教委发布加强师生员工健康监测相关通告提出,要继续实施校园相对封闭管理,严格落实学校内部的各项防控措施。北京市委教育工委书记、市教委新闻发言人李奕表示,对于已经返校复课的学生,学生可以根据家庭情况自愿居家学习。

截至15日6时,北京市16个区和经济技术开发区设置了193个采样点。

温岭槽罐车爆炸 遇难人数增至20人

现场搜救结束

新华社杭州6月15日电 记者从浙江温岭槽罐车爆炸救援部门获悉,15日凌晨,救援人员在浙江温岭槽罐车爆炸现场发现一名遇难者遗体。截至目前,现场大规模搜救工作已基本结束,事故已造成20人死亡。

6月13日下午4点40分左右,一辆满载液化石油气的槽罐车在浙江省温岭市G15沈海高速公路出口发生爆炸,引发周边民房及厂房倒塌,造成重大人员伤亡。据统计,截至6月15日早7时,台州市恩泽医院、温岭中医院、台州中西医结合医院、台州骨伤医院、温岭东方医院等医院共收治伤员185人,其中10人经抢救无效死亡,目前在医院救治175人,其中重伤人员24名(其中13人转浙江大学医学院附属第二医院救治)。

据了解,事故中有7名受伤儿童,其中2名患儿病情较重,但均无生命危险。

爆炸发生后,浙江省已紧急抽调70余位专家赶赴温岭参与救治,数百名消防战士和民间救援队员赶赴现场开展搜寻救援工作。截至记者发稿,现场搜救共发现10名遇难者的遗体,事故共造成20人死亡。

目前,现场大规模搜救工作已基本结束。

北斗三号最后一颗 全球组网卫星今发射

新华社西昌6月15日电 根据西昌卫星发射中心15日最新的气象预报,西昌发射场气象条件满足北斗三号卫星发射要求。

我国北斗三号全球卫星导航系统最后一颗组网卫星发射窗口定为6月16日10时11分至10时50分,瞄准窗口前沿实施发射。据西昌卫星发射中心高级工程师江晓华介绍,根据15日气象数据和气象预报会商结果,西昌发射场气象条件满足发射要求。

15日下午,在西昌发射场,承担着这次发射任务的长征火箭正在进行燃料加注。“西昌发射场位于大凉山深处,6月已进入雨季,雷雨频繁。在雨季为火箭寻觅一个安全的发射窗口,对于一线气象保障人员是巨大考验。”江晓华说。

据了解,气象保障系统是西昌卫星发射中心“五大系统”之一,掌握着火箭发射的最后一道关卡。

北斗三号全球卫星导航系统包含3颗倾斜地球同步轨道(IGSO)卫星、24颗中圆地球轨道(MEO)卫星和3颗地球同步轨道(GEO)卫星。这种不同类型轨道混合星座设计为北斗系统独有,属于国际首创。此前中国已发射29颗北斗三号组网卫星,6月16日即将发射的最后一颗组网卫星属于地球同步轨道卫星。

疫情防控中失职失责

北京市丰台区副区长等被免职

新华社北京6月15日电 记者15日从北京市了解到,经查,北京市丰台区副区长周宇清、丰台区花乡党委书记王华、新发地农产品批发市场总经理张月琳在疫情防控工作中存在落实“四方责任”不到位、“四早”要求不力、消杀工作不到位等问题。经

北京市委常委会研究,给予周宇清免职处理,按照相关程序办理。此外,经北京市委常委会研究,给予王华免职处理;责令有关单位免去张月琳新发地农产品批发市场总经理职务。

14日下午,北京市委常委会召开会议,研究关于对丰台区有

关人员在新冠肺炎疫情防控工作中失职失责问题初步调查和处理的事项。

6月11日以来,北京市连续发现新冠肺炎确诊病例。在确诊病例流行病学调查和大数据溯源中,发现均有北京新发地农产品批发市场活动史或有关人

员接触史。6月13日,北京市纪委监委成立调查组,针对北京新发地农产品批发市场新冠肺炎疫情防控工作中存在的失职失责问题进行调查。

据了解,北京市纪委监委调查组将继续深入调查,依据调查情况对相关责任人员进行问责处理。

又一黑人男子死在白人警察手下

美国掀起新一轮反种族歧视示威

新华社北京6月15日电 因美国非裔男子弗洛伊德被白人警察暴力执法致死引发的反种族主义示威活动已持续数周。然而,事件尚未平息,美国南部佐治亚州亚特兰大市日前又发生一起白人警察执法时枪杀黑人的事件,引发新一轮示威抗议。两名涉事警察14日分别遭到开除和行政处分。

亚特兰大市警察局14日早些时候发表声明说,被开除的警察名为加雷特·罗尔夫,2013年以来受雇于该警局;另一名遭到处分的警察是德文·布罗斯南,2018年加入该警局,目前已被调离执法岗位。

警局还公布了两名警察随身携带的执法摄影机和所驾驶车辆装配的行车记录仪拍摄到的现场画面。画面显示,从警察敲黑人男子莱沙尔德·布鲁克斯的车窗,到枪声响起,中间有40多分钟的交涉。

佐治亚州调查局13日公布的初步调查结果显示,警方12日晚接到报警称,有一名黑人男子把车停在一家温迪快餐店



6月13日,民众在美国佐治亚州亚特兰大市参加示威活动,抗议前一天该市白人警察在执法中枪杀一名27岁黑人男子。

新华社发

的得来速通道,影响其他顾客停车取餐。警察赶到现场后对这名男子进行酒精检测,发现他曾饮酒。警察随即试图给他戴上手铐,但遭到抵抗。这名黑人男子抢走警察的电击棒并逃跑。

快餐店的监控录像显示,布

鲁克斯在逃跑过程中突然转身并用电击棒指向一名追他的警察,这名警察随即向他开枪,使他倒在地上。

布鲁克斯随后被送到医院,但不治身亡。一名受伤的警察在医院接受简单处理后出院。

布鲁克斯现年27岁,育有4

个孩子,被枪杀当天刚给8岁的女儿过完生日。

又一名黑人被白人警察枪杀,令尚未从弗洛伊德事件阴影中走出的美国民众再度震惊。明尼苏达州黑人男子乔治·弗洛伊德被白人警察过度执法致死在全美引发规模空前的抗议示威,至今尚未完全平息。

布鲁克斯被枪杀的地点13日发生示威游行,那家温迪快餐店还被纵火。警方使用催泪瓦斯和闪光弹驱散示威人群,逮捕36人。

亚特兰大市长凯莎·博顿斯13日召开记者会,宣布警察局局长埃丽卡·希尔兹辞职,并敦促警局立即开除那名开枪的警察。

布鲁克斯家人的律师说,应该以“不正当使用致命武器、等同于谋杀”的罪名指控向布鲁克斯开枪的警察。

佐治亚州调查局局长维克·雷诺兹说,将把调查结果提交给地方检察官办公室,由后者决定是否对那名警察提起刑事诉讼。地方检察官办公室说,他们自己已经发起独立调查。